

## 如何成为交易高手

本来不敢回答这个题目的，因为我问了自己几遍：我是交易高手吗？我自己不敢下这个结论，我做了16年股票，曾经亏过10年，我只是这几年都能够比较稳定盈利而已。

按照股市7亏2平1赚来评价，我可能算是那个10%中比较侥幸的人吧。

### 一、必须坚持好价值投资

买股票，买的是企业的一部分产权，必须要像经营企业一样，从老板的角度来衡量买入股票的企业经营情况！必须对经济大的发展形势、周期，产业发展，行业地位，企业盈利能力等等进行综合判断，对一个企业的股票进行价值评估。

只买被低估的股票，也就是只买价格低于价值的股票。这样，才能给自己的投资带来很大的安全边际。关于如何估值，我头条的其他回答里面有专门的文章，可以去阅读。

切忌进行价格投机，去炒一些垃圾股，没有业绩支撑的概念股。即使投资成长题材股，也要进行合理估值，股价已经投资了未来发展的，也不能参与。这样可能会错过了一些黑马，但确保了资金安全和稳定盈利。

### 二、必须注重中长期趋势

趋势为王，这是股票投资的另一个重要方法。虽然趋势投资属于技术派，但和第一条价值投资一点也不矛盾，两者是相辅相成的。价值投资是基础，在这个基础上再去讲中长期趋势投机，可以做一些"市场先生"情绪失控时的价差收益。如果没有价值投资作为基础作为根本，而舍本求末做趋势投机，总有一天会彻底翻船。

比如乐视，这就是投机的结果，股价一泻千里被高估白马股老板电器，因为业绩没达到预期，股价被高估，但仍然有20%的增长，就算只有15%，股价也难跌倒30元，两个跌停后就止跌了。

### 三、必须要按照系统交易

高手一定有自己的交易系统，一定会制定自己的交易计划，而不是随心所欲。

交易系统，是按照交易过程的选股、买卖、纪律来制定的基本原则和方法，进入交易时，按照个股进一步细化交易计划，然后按照计划交易。正所谓计划你的交易，

交易你的计划。

没有清晰的交易系统，没有制定好交易计划，没有按照交易计划严格交易的人，距离稳定盈利还有一段很长的路要走。

#### 四、必须要勇于战胜自己

股市做到最后，就是在和自己斗，就是不断战胜自己惰性、贪婪、恐惧、随意、侥幸等不良心里和习惯的过程。知道，而做不到，不能做到言行统一，是股市的死穴。

这就像我们在生活中一样，我们知道的道理很多，但做到的却很少。也许生活能原谅你，但股市不会，会用不断减少的本金，让你变得越来越清醒，越来越开始反省自己，战胜自己。

如果喜欢，就给个赞吧！请关注我，有感想请在留言区留言。

#### 散户如何成为一名炒股高手

散户想成为炒股高手，必须制定一套属于自己的操作模式，严格执行纪律，如果你没有操作模式或者盈利的模式，那说明你还处在一片迷茫的时期，需要找一个思路清晰对股市有实盘操作有经验的老师来指导一下，（千万别找只会满嘴炮火车纸上谈兵的伪专家）尽快学到能有自己的盈利方法，比如低位涨停板的回调买点大约回调在8至9天买入，拉高卖出锁定利润，正所谓一招先吃遍天，那怕你只能看懂一种走势，只要能稳定盈利，那你反复练习就会成功，控制好仓位尽量回调时买入，如果想真正的成为股市的佼佼者那就要深入学习，比如缠论，波浪理论，与指标的配合使用，重点是要做到理论结合实盘操作，股市只有赢家和输家没有专家，想成为高手不是一朝一夕的事，要慢慢的积累经验，我炒股十几年才悟到并开始稳定收入，炒股能看出人的本性恐惧与贪婪，所以止盈止损的操作纪律一定要严格执行，机械化操作才能让你真正的成为操盘手，如果有性趣的朋友可以关注我相互学习

#### 3、5年内，如何成为股精呢怎么变成高手

三五年内如何变成股市高手？成为股精？我这样回答你可别生气：三五年成为股市高手那是想多了，成为股精的希望不大，成为“股神精”就差不太多。

##### 一．三五年的时间远远不够

股民中有一种说法是：要想成为一个成熟的股民，至少要经历过一轮牛熊，经历过

赚钱，感受过亏钱，这样心智才会走向成熟。在我们A股一轮牛熊的时间一般至少也需要五年，所以三五年对于一个股市高手的成长来说是远远不够的。只有在股市赚过大钱膨胀过，亏损过大钱而受到挫折，这样心态才会变得成熟，才能正确认识自己的能力，才能正确认识风险。

## 二．一般的人的天赋不够

我们每个人都是普通人，不要觉得自己比别人聪明多少。股市里最不缺少的就是聪明人，如果说傻子可以在股市赚钱的话，那么靠聪明在股市赚钱是绝无可能的，所以不要觉得自己是天生股神的命。用郭德刚的话来说“我们都是普通人，喝多了也吐，挨打也疼”。大部分的人，即使在股市里经过三五年时间，也经历过了一轮完整的牛熊，也仍然没有摸到投资的大门。

## 三．天赋异禀又有名师指点，算我没说。

当然了，若您不仅天赋异禀，又有名师指点，真真的股神命，没准是下一个徐翔再世，那当我没说吧，我也不敢肯定是不是不会有这样的事情发生。

以上是散人我做为一个股市十年的老韭菜的理解，希望能满足你的问题。

## 如何成为一个股票分析高手

### 如何成为一个股票分析高手？

炒股炒什么？炒的是个股的趋势。准确的说是炒它的上升趋势，避开它的下跌趋势。

判断趋势用什么？用基本面判研吗？显然不靠谱。基本面是判研企业的未来，而炒股是追求当下的利益。所以，判研个股中长期的趋势及短期趋势就成了炒股的首要任务。

判研趋势用技术指标，这是毫无疑问的。

趋势判断看布林，具体操作MACD，底部顶部KDJ。能够熟练的运用这三个指标，基本可以立于炒股的不败之地了。

仅仅是懂技术指标，还不能成为“高手”。高手是对技术指标的融汇贯通，是对各种技术分析原理的理解和运用，是对技术指标特殊规律的探索和总结。

比如，布林指标的七个特殊运行规律之一就是“峰值产生背离，背离必定回踩”。布林峰值可以产生于日线，也可以是周线、月线或者季线年线。不管哪一级趋势，一旦形成峰值，必然回踩该趋势中轨，毫无例外，这是“铁律”。

A股某酒业，最高2587/股，现价1872/股，下跌近40%。调整到位了吗？远远没有。为什么？因为它是“年线布林峰值”。而年线布林峰值是最大级别的峰值，它的回踩就是“熊市”，即“长期调整”。

该股年线布林上轨位于1695.16，目前股价1872，仍位于上轨之上。中轨位于417.55，吓人不？

难道它一定会发生“年线峰值回踩”吗？它的季线布林运动就是佐证。

目前该股季线布林峰值明显的产生了“背离”，季线布林上轨位于2489.68，股价1872.50，正在向季线中轨移动，目前季线中轨位于1324.32。

该股一定会回踩季线布林中轨吗？是的，因为季线MACD马上就要高位由红翻绿了。季线MACD的高位翻绿，就是给布林的技术分析做了病理上的最后确诊。

如果你信技术分析，如果你信“布林峰值回踩”是毫无例外的“铁律”，那么你现在会相信媒体上说的“某酒业业绩非凡，调整到位，已经到了建仓的区域了”这种说辞吗？

如果是“高手”，只相信自己的判断，而不会去理睬别人的说辞。

某酒业是年线布林峰值，而美国的三大股指均是“年线布林峰值”，其季线布林的背离走势与某酒业的季线布林走势如出一辙，特别是季线MACD均处于高位翻绿状态。美国三大股指进入长期调整已经不可避免。

美国股市的长期熊市，会造成A股也进入长期调整吗？很多股民关心这个问题。

我认为不会。因为从布林指标的运行原理来说，年线布林中轨就是各类调整的最终“底部”。

这一点可以从A股运行的历史进程得到充分的证实。

最早是1995年，上证年线布林中轨位于539.62，指数最低打压至524.43，短暂击穿年线布林中轨，引发趋势反转，迎来了5年的上升行情。

第二次指数触碰年线布林中轨是2005年，上证年布林中轨位于1053.99，指数最低打压至998.23，终于引发了两年时间的强烈行情。

第三次指数触碰年线布林中轨是2013年，上证年线布林中轨位于1862.84，指数最低1849.65，诱发了近两年的中级反弹。

第四次指数触碰年线布林中轨是2018年，上证年线布林中轨位于2423.72，指数最低到达2449.20，再次引发行情的反转。

如今大盘年线布林中轨位于2760.91，指数位于3024.39，两者之间的距差不足10%，如何支撑熊市的长期调整？所以，布林指标的运行原理告诉我们：第一，今年的大盘底部就在2761附近，而明年的大盘底部将顺延至2850附近。如果大盘第五次触碰年线布林中轨，行情必然再一次反转。第二，因为年线布林形态的不同及年线布林中轨的位置不同，A股和美国三大股指的分道扬镳就在今明两年的最后一调之中了。

扯了这么多，我只是想说明理解技术分析原理的重要性。技术原理经实践检验及总结提高，就能使自己的认识产生飞跃，就能向“炒股高手”更靠近一步。

想成为炒股高手，没有捷径，潜心研究，反复验证，由此及彼，由表及里，失败不气馁，成功不骄傲，最后才能由量变到质变，成为炒股的成功人士。